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平成 30 年度第 1 回 文化財保護審議会 議事録 

 

日 時  平成 30 年 6 月 29 日（金）午前 10 時 00 分～11 時 20 分 

場 所  岩崎城歴史記念館 2 階会議室 

出 席 者  岩野見司委員、浅井常典委員、赤羽一郎委員、松井春海委員、 

       石川錬治委員、久野文仁委員、小早川道子委員、野田米子委員 

欠 席 者  なし 

事 務 局  吉橋教育長、杉浦教育部長、鬼頭生涯学習課長、 

       大川生涯学習課長補佐、黒田係長、大橋主事 

       金子さん（公益財団法人 瀬戸市文化振興財団） 

傍聴の可否  可 

傍聴の有無  無 

議 題 

（１） 平成 29 年度事業報告について 

（２） 平成 30 年度事業の進捗について 

（３） 新規市指定文化財候補について 

事務局 

 

 

 

 

 

 

定刻となりましたので、ただ今より、平成 30 年度第１回日進市

文化財保護審議会を開催いたします。 

本日の審議会は、日進市文化財保護条例第 15 条により、委員の

出席者が過半数を超えており、審議会は成立しておりますので、

よろしくお願いいたします。 

お手元に配布させていただきました、次第に沿って進めて参り

ます。なお、本審議会の議事録作成のため、議事進行の録音をさ

せていただきたいと存じますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、開会に先立ちまして岩野会長より、ご挨拶をお願い

いたします。 

会長 （会長挨拶） 

事務局  ありがとうございました。続きまして、吉橋教育長より、ご挨

拶申し上げます。 

教育長 （教育長挨拶） 

事務局  それでは、議題に入ります前に、日進市文化財保護条例第 14 条

第 3 項によりまして、会長は会務を総括することとなっているた

め、会長に議事の取り回しをお願いしたいと思いますので、岩野

会長、よろしくお願いいたします。 

議長 では、条例の規定により、代わって議事の取りまわしをします。 

本日は、傍聴希望者はおられませんので、ご報告申し上げます。 

それでは、「議題 (1)平成 29 年度事業報告について」、事務局

より説明願います。 
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事務局 はじめに、資料の確認をさせていただきます。次第から始まり、

資料は（１ページ～24 ページ）になります。不足がございました

ら挙手をお願いいたします。 

では、説明に入らせていただきます。 

事務局 （各担当が資料に基づき説明） 

議長 それでは、只今説明のありました平成 29 年度事業報告につきま

して、ご意見、ご質問等ありましたらお願いいたします。 

委員 岩崎城歴史記念館の「何でも歴史質問箱」はどの程度の数の質

問がきますか。 

事務局 月に一回程度、子どもや保護者から質問があります。 

委員 旧市川家住宅に小学生が見学に来ているとのことでしたが、季

節の展示や行事の際に来ているのでしょうか。 

事務局 季節の展示や行事がないときにお越しいただくことが多いで

す。 

委員 最近は、家でお月見の飾りなどすることが少なくなってきてい

るので展示等をしている時期に見学に来るように勧めていただ

き、子どもたちが目で見て触れる機会を作っていただきたい。 

委員 私の孫が、岩崎城の甲冑教室で作った甲冑を着て岩崎城刀劇隊

イベントの劇に参加したのですが、岩崎城の戦いや小牧・長久手

の戦いを劇でしていて面白かったのですが、参加人数が少ないの

が残念でした。参加することで歴史の勉強になる素晴らしいイベ

ントだと思うので、にっしんテレビ等で放送していろんな人に知

ってもらい、参加人数を増やしてほしいです。 

事務局 貴重なご意見ありがとうございます。周知の方法を考えていき

たいと思います。 

委員 旧市川家住宅の小学校の見学は、毎年同じ学校が来ております

が、他の学校はどのようになっていますか。 

事務局 全部の学校に校長会を通じて旧市川家住宅の見学のお願いをし

ております。距離が遠い学校でも見学に来ていただけるように公

用バス利用のこともお伝えしておりますが、距離が近い学校から

の見学依頼が多いというのが現状です。 

委員 旧市川家住宅を訪問した際に、管理人の方が市外から来る方が

多いと話しておりました。市外の人向けへの周知の方法を検討し

ていただきたいです。 

事務局 市のホームページで行事等を掲載しております。また、ＳＮＳ

でも行事・イベントの情報を掲載して若者への周知をしていきた

いです。 
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議長 委員の皆さん、ご意見をありがとうございました。事務局は、

いただいたご意見を今後の参考にしてください。 

それでは、次に「議題（2）平成 30 年度事業の進捗について」、

事務局より説明願います。 

事務局 （各担当が資料に基づき説明） 

議長 それでは、只今説明のありました平成 30 年度事業の進捗につき

まして、ご意見、ご質問等ありましたらお願いいたします。 

委員 刀劇隊のメンバーはプロですか。 

事務局 プロではなく、アマチュアの人で道場に通っている人です。 

委員 プロではなくとも、手当ては発生しているのでしょうか。 

事務局 市から賃金の支払いはしておらず、指定管理者が道場と交渉し

て賃金の支払いはしております。 

委員 ひなまつりの雅楽の演奏を鑑賞しましたが、寒かったです。と

ても素晴らしい演奏だが、非常に寒いため場所等の配慮をしてい

ただきたい。 

委員 戦中戦後の日進の公的な記録がほとんどないため知らない人が

多いです。今記録に残しておかないと戦中戦後の歴史が消えてい

ってしまうのではないかと思うので、記録に残せるシステム作り

をお願いしたい。 

議長 只今のお話ですが、日進だけの問題ではなく全国的な問題と思

います。私たちが住んでいる日進で、今の話のようなことが実行

できたらいいと思いました。 

委員の皆さん、ご意見ありがとうございました。 

事務局は、いただいたご意見を参考に平成 30 年度事業を進めて

ください。 

続きまして、「議題（3）新規市指定文化財候補について」事務

局より説明願いします。 

事務局 （各担当が資料に基づき説明） 

議長 それでは、只今説明のありました新規市指定文化財候補につき

まして、ご意見、ご質問等ありましたらお願いいたします。 

委員 （特になし） 

議長 委員の皆さん、ありがとうございました。 

議題は以上となります。続きまして、3その他ですが事務局から

なにかありますか。 

事務局 特にございませんが、次回第 2 回の文化財保護審議会は 2 月初

旬に開催予定ですので、よろしくお願いします。 
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議長 それでは、委員の皆さんからなにかありますでしょうか。他に

意見もないようですので、本日の議題はすべて終了とします。皆

さん、沢山の貴重なご意見をいただきありがとうございました。

それでは進行を事務局にお返しします。 

事務局 岩野会長、取り回しをありがとうございました。 

最後に杉浦教育部長より、お礼のご挨拶をさせていただきます。 

教育部長 （教育部長挨拶） 

事務局 

 

これをもちまして、平成 30 年度第 1回文化財保護審議会を終了

させていただきます。 

  （午前 11 時 20 分 議事終了） 

 


